
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HORNÍ BLATNÁ 

OPRAVA ROZHLEDNY 

 

 



1. STÁVAJÍCÍ STAV 

Jedná se o rozhlednu Blatenský vrch, která se nachází v blízkosti obce Horní Blatná. Rozhledna je 

vysoká cca 25 m. Spodní část rozhledny je čtvercového půdorysu a je kamenná, nad touto spodní částí 

pokračuje věž kruhového průřezu a ta pokračuje až k samotnému vrcholu rozhledny. Jako střešní 

krytina je použit dřevěný šindel. Dřevěná okna, která jsou na vršku rozhledny jsou zachovalá, ale jejich 

nátěr je již značně nedostačující a dřevo potřebuje ošetřit. Kruhová část rozhledny je zděná z cihel a 

původně byla celá pokryta dřevěným obkladem – vlivem času a povětrnostních podmínek již obklad 

není kompletní a celkově je ve velmi špatném stavu. Spodní kamenná část je v zachovalém stavu – 

nicméně místy je popraskaná stávající maltová výplň spár mezi kameny. Oplechování, které lemuje 

spodní kamennou část v místě přechodu do kruhové věže, je na několika místech poškozené a celkově 

dožilé.  

   Poničená a zvětralá omítka      Poničený a chybějící dřevěný obklad 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Poničené a dožilé oplechování 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

           Popraskané spárování kamenné části 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Dožilý nátěr dřevěných prvků a obložení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. ROZSAH NAVRHOVANÝCH OPRAV 

Předmětem je kompletní oprava vnější obálky rozhledny Blatenský vrch. Vzhledem k zachování 

původního vzhledu byla navržena tato oprava: Nejprve bude odstraněn stávající dřevěný obklad, budou 

odstraněny stávající klempířské prvky. Před dalšími pracemi budou zakryty stávající otvory, aby nedošlo 

k jejich poškození. Dále bude odstraněna zvětralá a jinak poškozená omítka, následně bude provedena 

omítka nová. Na nově opravenou omítku bude osazen nový dřevěný rošt, který bude sloužit k uchycení 

nového dřevěného obkladu. Na tento rošt bude proveden nový dřevěný obklad a to po celé kruhové 

části rozhledny. Veškeré nově použité dřevěné prvky budou hloubkově naimpregnovány. Po provedení 

obkladu bude osazeno nové oplechování. Dále budou očištěna všechna stávající okna a jejich dřevěné 

části budou nově natřeny. Poté dojde k opravení kamenné části rozhledny, kdy bude tato část 

kompletně nově přespárována. Na závěr bude proveden finální nátěr nového dřevěného obložení.  
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